

ELŐTERJESZTÉS

a Polgármesteri Hivatal „A” épület irodáinak további felújítása, karbantartása ügyében

Tisztelt Képviselő-testület!

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. december 15. napján megtartott ülésén döntött arról, hogy a Polgármesteri Hivatal „A” épületének 1. számú irodáját, annak egészségre káros volta miatt felújítja. A Képviselő-testület a 20/2017. (II. 14.) öh. sz. határozatával döntött továbbá arról, hogy a 4251 Hajdúsámson, Kiss utca 12. szám alatti épületben az informatikai rendszer kialakítására, a bútorok és kiegészítők beszerzésére, valamint a polgármesteri hivatalban történő átalakítási munkálatok elvégzésére fedezetet biztosít.

Az előzetes felmérések alapján az ügyintézők költözéséhez, és a tökéletes helykihasználáshoz a hivatal „A” épületszárnyában további átalakítások, és bútorok vásárlása szükséges, melynek következtében az ügyintézők nyugodt munkavégzése válik lehetővé.

Továbbá a Hajdúsámsoni Polgármesteri Hivatal „A” épületének utcafronti szárnyában meglévő irodák a salétromosodás miatt hamarosan használhatatlanná válnak. Ezen, továbbá a „hosszú” folyosón elhelyezkedő irodák felújítása, festése, karbantartása, a parketták cseréje elengedhetetlen.

A legszükségesebb átalakításokra, bútorok vásárlására, festésre és az egyes irodákban a parketta cseréjére a fedezetet az önkormányzat a 2017. évi költségvetésében a felújítások között szereplő bruttó 603 000 Ft erejéig biztosítja előirányzat átcsoportosítással, tekintettel arra, hogy az Árpád utca 22. szám alatti épület fűtési rendszerének átalakítására tervezett összeg, a 62/2013. (III. 28.) öh. sz. határozatnak megfelelően nem került felhasználásra.

Az átcsoportosítást azon tény teszi lehetővé, hogy az Árpád utca épületében fatüzelésű kazán beépítése nem gazdaságos.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a következő határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján – elhatározza, hogy a Polgármesteri Hivatal „A” épületében a legszükségesebb átalakításokra, bútorok vásárlására, festésre és az egyes irodákban a parketta cseréjére az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a felújítások között szereplő bruttó 603 000 Ft erejéig biztosít fedezetet átcsoportosítással. Az Árpád utca 22. szám alatti épület fűtési rendszerének átalakítására tervezett összeg kerül átcsoportosításra, mely nem került felhasználásra a 62/2013. (III. 28.) öh. sz. határozatnak megfelelően.

Az előirányzat átcsoportosítása a soron következő képviselő-testületi ülésen tárgyalni költségvetési rendelet módosításakor kerüljön átvezetésre.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges valamennyi intézkedéseket tegye meg.

Határidők:

- előirányzat átcsoportosításra: a soron következő képviselő-testületi ülésen tárgyalni költségvetési rendelet módosítás,
- kivitelezésre és a hozzá kapcsolódó beszerzési eljárások lebonyolítására: folyamatosan, de legkésőbb 2017. december 31.

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2017. március 22.



(Handwritten signature)
Antal Szabolcs
 polgármester

A határozat elfogadásához minősített többség szükséges.

Az előterjesztést készítette:	Marton Irén	
Városfejlesztési és Műszaki Osztály:	Szőkéné Diószegi Mária osztályvezető	<i>(Handwritten signature)</i>
Pénzügyi és Gazdasági Osztály:	Bujdosóné Czirják Mariann osztályvezető	<i>(Handwritten signature)</i>
Aljegyző:	Dr. Fekete Edina	<i>(Handwritten signature)</i>
Jegyző:	Dr. Danku József	<i>(Handwritten signature)</i>